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ÚvVOoD 

Medzi najvýznamnejšie reformy administratívy v Uhor- 

skú patrí definitívne oddelenie súdnictva od správy od 1. 

janvuára 1872. Nemožnosť udržania starého uhorského zvyku, 

vykonávania súdnej praxe správnymi orgánmi, sa prejavila 
najmä po skúsenostiach s kvalifikovaným výkonom justície 

počas Bachovho absolutizmu. Návrat k starému stavu v ro-. 
ku 1861 bol evidentným krokom späť a preto sa čoskoro za- 

čala priípravovať reforma súdnictva. Uzákonil ju zák. čl. . 

4/1869, ktorý hneď v 1. $ jasne vyslovil zásadu: "Súdnice 

tvo sa oddeľuje od verejnej správy. Ani súdne, ani admie 

nistratívne orgány si do svojich vesí nemôžu zasahovať." 

Ďalšie paragrafy stanovia, že súdna právomoc sa vykonáva 
v mene panovníka a že sudeov menuje panovník na návrh mi«- 

nistra spravodlivosti. Bol to revolučný čin v dejinách 

uhorskej justície a dal základ modernému súdnictvu. Kon- 

krétnu podobu mu dali zákonné články 31/1871 o organizá- . 

cii súdov, 32/1871 o uvedení do života prvostupňových súd- 

nych stolíc a okresných súdov a doplníl ho napokon zák. 

č1. 33/1871 o štátnych zastupiteľstvách. Funkeiu bývalých 

župných súdov prevzali kráľovské súdne stolice, nižší 

stupeň predstavovali okresné súdy. Možno povedať, že táto 

organizácia súdnictva ostala v platnosti s menšími zme- 

nami až do 1. februára 1949, teda do zľudovenia nášho 

súdniotva. 

Levočská kráľovská súdna stolica /Lďesei kir. tôr- 

vényszék/ teda začala svoju činnosť 1. januára 1872. 
Od začiatku mala aj právomoc banského súdu /$ 8, zák. 

č1. 32/1811/, a to prakticky pre celé východné a sever- 

né Slovensko /pre územie súdnych stolíc v Levoči, Pre- 

šove, Humennom, Užhorode, Liptovskom Mikuláši, Dolnom
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Kubíne a v Sátoraljaújhelyi/. V ostatných záležitostiach 
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šupy. Jedinou významnejšou organigzačnou zmenou Levočskej 
kráľovskej súdnej stolice počas existencie Uhorska bol 

venik občianskeho odvolávacieho senátu pre sumárne spory 

od 1. noveanbra 1894, ktorý riešil odvolania se v sporoch 

viešených podľa žák. čl. 18/1893 pred okrvesnými súdmie 

Levočskú kráľovská súdna stoliíca pôsobíla do konča 

roku 1918. Po prevzatí moci českoslovengskými štátnymi 

orgámnii na Spiši v januári 1919 sa personál súdu s väče 
5ej časti rozpťchol a preto činnosť súdu na istý čas 
prestala. Obnovila sa až na jav 1919 už v podatate 8 no« 

vými sudcemi, väčšinou českého pôvodu. Označenie súdu sa 

gnenilo na Sedria v Lovoči. Vývoj tejto ustanovizne až 

do jej zrušenia k 1. februáru 1949 podľa szákona č. 320/ 
1948 Zb. je popívaný v úvode čiastkového inventára Kraj« 
ského súdu v Levoči z r. 1924-1949. 

Ďo roku 1924 rozoznávame dve manipulačné obdobia 

pre písomnosťi Levočakej kráľovakej súdnej stolice: 

ľ. obdobie 8 rokov 18721914 

II. obdčobie z rokov 191419824 , 

Pre mnanipuláciu písomností I. obdobia pleatili kane 
Gelávske a spisové poriadky, uvedené v nariadeniach mie 
nistra Wm Č. 55/1869 Rcfo.ěn 28/1872 ReTa 

/do rze 1874/, čalej če. 156/1874 RePejč. 133/1881 Rž . 

a č. 145/1891 R.?. Spisy sa manipulovali do týchto spie 
gových trieds: 

I, Správne nnmmu /pregidiálky, neskôr boli 

— prenanipulované/ 
II. Občianske spory 

III, Pídelkomiísné, posostalostné, Wawm— 

sporové sáležitosti 

- 1V. Konkursy



VI. Odvolania sa v trestných záležitostiach 

V1I,. Inde neodkásané občianske záležitosti 

VIII, Banské spory /1874-1892/ a diseiplinárne zá- 
ležitosti /1893-1914/ 

. Piremné, zmenkové a obchodné záležitosti 

X. Urbárske a šželisrske záležitosti 

Xi. Banské záležitosti /1893-«1914/ 

XII. Nenšie občiansko-sporné odvolania 

Spigsy tohto obdobia sa zásadne ukladali podľa več- 

ných skupín, iba prezíidiálky, ktoré sa zachovali len 
veľmi frapnentárne, boli neskôrv čiastočneé premanipulo«- 

vané, respe. mali aj vo vnútri svoje vlastné vecné sku«- 

píny. Evidenčné pomôcky sa však neviedli osobitne 
ku každej skupine. Viedlí sa pre písomnosti prezsidiále- 

né, občianske a trestné, a to podacčcie protokoly, indexy 

a radové knihy. U niektorých skupín došlo bohom uvede- 

ného obdobia k zmené, napr. banské spory patrili naj+ 

prv do skupiny VII., 0d r. 1893 do skupiny X. /zaujím 
mavé je, že to označenie si začhovali aj v neskorších 

 obdobiach, až do roku 1949/. Disciplinárne záležitos- 

ti, ktoré pôvodne boli medzi prezidiálkami, sa v . 

1893 dostali do skupiny VII. 

V prvom nanipulačnom období tvoria samostatné od- 

delenie písomnosti občianskeho odvolávacicho senátu 

pre sumárne spory, ktoré mali nasledujúce registratúmre 

ne triedy: 

D » Odvolania sa v nuímoh spmch 

E - Vyšetrovania a rekurzy v sumárnych sporoch 

F o« Rôzne občianske odvolanise
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Podľa registratírneho porisdku /č. 130/1894 RB 

- mali triedy A - G okresné súdy. Konanie a manipuláciu 

spísov pred uvedeným odvolávacím senátom určovali : 
$ 67127 vyhlášky č. 130/1894 R.ť. Každá skupina pri«- 

tom mala sanmostatné registratúrne pomôckye 
Osobitnú agendu malo aj pozenmkovoknižné oddelenie 

súdu. Jej základný produkt - pozemkové kníhy a mapy - 
sú dodnes spravované a používané príslušnými okresnými 

gúdmi s do arohívov sa v dohľadnej dobe nedostanúe« 

Vo fonde sú lon spisy pregidiálne a spísy Iľ. triedy. 
Ostatné spisy, ktoré bolí uložené podľa obcí, sú v prí«- 

slušných fondoch okresných súdov. Pozemkovoknižné ode 

delenie si viodlo tiež sanmostatný podací protokol. 

So zavádzaním pozemkových kníh úzko súviseli pí« 
somnosti komazačné, ktoré obsahujú jednak tereziánske 

urbáre, jednak pred-+ a pokomasačné pozemkové knihy 
8 mapy, jednak písomnosti komasačných procesov. Pre 

tieto písomnosti je vyhotovoený sanmostatný činasetkový 

inventáre 

Registratúra v druhom manipulačnom období /1914- 

1924/ so podstatne 1íši od predohádzajúceho obdobias 

Regalovalo ju nariadenie ministra spravodlivosti č. 206/ 

1914 R.4., platné od 1.9+1914. Doterajšie podacie pro- 

-tokoly nahradili hlavné registre, do ktorých sa zapíso- 
valí všetky spísy. Tie sa ukladali podľa jednotlivých 

vecí podľa zsákladného čísla, avšek rôzne agendy sa 

navzájom 1ÍŠÍ11 rôznofarebnými spisovými obalmi a re- 
gistratírnou snačkou. Osobitne sa manipulovali písome- 

ností prezidiálne, diaciplinárne a firemné. Hlavné re- 

gistre doplňovali pomocné vegistre podľa jednotlivých 

druhov agend. Ten systém sa v podstate zachoval v súde- 

nictve dodnes, praváa bez hlavných registrov s numeric- 

kého ukladania spisove ' 

Punkoia banského súdu pri Levočskej kráľovskej 
súdnej stolici sa v podstate rovhala funkcii pozemko«



vej knihy, pretože na riešenie banských sporov exig- 

tovali osobitné súdy. Základným produktom tohto súdu 
sú tsv. bangské knihy a mapy, vedené podľa banských 

zväzkov /malužinský, gelnický, snolnícky, levočský, 
spišskonovoveský a prešovský/. Ostatné písomnosti sa 

v podstate týkajú zápisov do týchto banských kníh, 

ktoré sú vedené asi o0d r. 1751. u 
Písomnosti Krajského súdu v Levoči a jeho prede- 

chodcov prešli po jeho srušení do správy Ľudového, 

neskôr Okresného súdu v Levoči a po jeho zrušení 

v roku 1960 do správy Okresného súdu v Spišakej No« 

vej Vsi. S výnimkou písomností banského súdu, fireme 

- ných registrov a pozemkových kníh, všetko ostalo v pô- 

vodnej budove, a to v rôznych miestnostiasch, počnúčc 

riadnymi miestnosťani na prvom poschodí a končiac píve 

ničnými príestormi /roky 1901-1918/, Štátny arohív 

ieh preberal postupne, a to vačšinou en bločc, bež 
predchádzsajúcej skartácie. Prvú časť písomností do ro« 

ku 1900 prevzal v roku 1953, ďalšiu časť tých istých 

ročníkov v re 1954. Tieto písomností všek vťedajší 

archivár Ján Bendžala + akíste v snahe splniť úlohy 

zberu + preskartoval, a to tým spôsobom, že ponechal 

u každého spisu spisový obasl a rozsudky, šbytok vyho«- 

dil. Týmto veľmi podstatne znížil výpovední hodnotu 

spisov. Niektoré ročníky úplne chýbajú, skiste boli 

zhníté, preto sa celé vyradili. Bendžala po odchode 

z archívu robil pre súd skartáciu ďalších písomností 
g rokov 1919-19314 Aj pri tom postupoval podľa súdnych 

hľadísk /predtým bol dlhoročným zamestnancom súdu/, 

avšak vyraďoval už celé spísy. Pri tejto skartácii 

sa však robila už riadna archívna revísia, pri ktorej 
sa archívnymi orgínmi /Š. Eperješi, G. Kočiš, I. Cham- 

lupecký/ urosbil výber, takže aspoň časť dôlešitých 
písomností sa takto zachránila, Tieto sa prevzali 

do.archívu v roku 1959. Písomnosti súdu boli v 50-tych 

"rokoch ochudobnené o mnohé významné písomnosti, týkam



júce sa robotníckeho hnutia a dejín KSÚ tým, že si 

ich vybrali a odniesli pračcovníci vtedajšiecho Ústa- 
vu SNP z Banskej Bystrice. Tie spisy by sa mali na- 
chádzgať roztrúsené v Archíve Ústavu dejín KSS v Bram- 

tislave. V máji 1958 sa našli v pivníičných priesto«- 

roch bývalej súdnej budovy kompletné písomnosti sú«- 

du asi z rokov 1901-1918 a všetky pomočné knihy. lneď 

sa prevzali do archívu, podobne aj ďalšie písomnosti 

z rokov 18971924 sa prevzalí 12. novembra 1962. Veľ« 
kým prínosom pre náš arehív boli komasačné spisy 

a mapy, ktoré sa kompletneé prevzali 2. apríla 1960% 

Ešte predtým, v decembri 1l959, ome prevzali zbytok 

písomností firemných /firemné registre ešte stále sú 

na Westskom súde v Košieiach/. V roku 1961 sa 0ú súm 

du prevzal zbytok písomností do roku 1949, taktieš 

g Okresného súdu v Spíšskej Novej Vsi sme prevzali 
banské kníhy a spísy. Mapy k ním sa prevzalí 18. júna 

19644 

 Ako sme už uviedli, prakticky všetky spisy kraje 

akého súdu a jeho predchodcov /okrem rokov 1919-1931/ 

sa prevzali bez predchídzajúcej skartácie. Vynútila 

si to okolnosť, še jeho nástupcovia sa presťahovali 

do inej budovy a pôvodnú budovu Šedrie si nárokovali 

dné organizácie a bolo treba priestory urýchlene uvoľ« 
niť, jednak všek tiež zlé skúseností so skartáciou 

vykonanou Jánom Bendžalom. Pri spracovaní fondu sa 

vykonala riedna skartácia, pri ktorej sa vyradili 

všotky písomnosti beg archívnej hodnotye« 

Postup spracovaniea a sprístupňovania fondu Kraj- 
ský súd v Levoči bol podmienoný pošžiadavkami bádate- 

ľov i Slovenskej archívnej správy sprístupníť v pre 

vom rade písomnosti novšie, obsahujúce pramene k de- 

jinám robotníckeho hnutia a KSÚ. Preto sa najprv 
spradovala a Zinventarizovala časť fondu ž rokov 

19241949 /čiastkový inventár z re 1970/% Urýchlené
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sprístupnenie si tiež vyšžiadali niektoré časti fondu, 

majúce podstatný význam pre spracovanie hospodárskych 
dejín, firemné písomnosti /register 1961/ a písomnosti 

komasačné /čiastkový inventár 1965/. Skúsenosť ukázala, 
že to bol vhodný postup, pretoše uvedené časti fondu 

sa bádateľmi veľmi intengívne využívali, Problém však 

nastal s radením inventárnych čísilel, tekže dnes je 
fond sprístupnený tromi čiastkovými inventármi, z kto- 
rých sa každý začína inventárnym číslom 1. 

Ako sme už spomenuli, pri spracovávaní sa vykoná«- 

vala starostlivá skartácia. Písomnosti sme usporiadali 
zásadne podľa pôvodného manipulačného systému, s to 

aj v tom prípade, že skupína ognačená istým rímakym 

číslom mala v rôznych obdobiach rôzny obsah, Tento 

spôsob však umožňuje čo najjednoduchšie vyhľadanie 
a založenie spísu, na obsah sa poukazuje v inventári. 
U písomností obdobia 1914-1924 sme ich uložili podľa 

vecných skupín vyjadrených registratúrnymi značkeami., 

a níe podľa základných čísiel, ako bolí uložené pôvod- 
ne, K istému kompromísu bolo treba siahnuť u prezidiále 
nych spiísov, ktoré sa začhovali pomerne frapgmentárne, 

 častejšie boli premanipulované s mnohé ani nebolí ozna«- 

čené signatúrou. Organickou súčasťou inventára mali 

byť aj komasačné písomnosti. Keďže k ním je vyhotove- 
ný čiastkový inventár a okrem toho spisy, knihy a nma- 

py už sú označené inventárnymi číslami tohto čiastko«- 
, vého inventára a tak sa aj citujú, povašžovali sme 

- za rozumné doterajšie invontárne čísla ponechať, zme- 
níli sme iba číslovanie krabíc, ktoré sme uložili 

na príslušné miesto vo fonde a podľa toho aj očíslo- 

valis í 

Fond sa spracovával počas viacerých rokov, Roče- 

níky 1919-1924 spracoval v ve 1973 Jaroslav Prvý 

a Alžbeta Liščáková, spisy # rokov 1872-1918 spraco- 

vala Alžbeta Frelichová v rokoch 1974-1976, knihy 

O#g re 187241924 ticš A. Frelichová, v r. 19761917



písomnosti odvolávacieho senátu pre sumárne spory 

spracovala v r. 1975, pozemnoknižné a banské spisy 
v roku 1977, banské kníhy v roku 1978. Banské mapy 

spracovala Júlia Porembová - Balogová v roku 1978, 

pričom ich súčasne skatalogizovala. V tom istom roku 

spracovali Alšbeta Prelichová a Alžbeta Liščáková 
ešte rôzne dodatky a Alšbeta Liščáková vyhotovíla 

na základe poznámok spračovateľov končept inventárase 

Deľinitívne znenie inventára vyhotovil v roku 1981 

e MPBGÚQ- 

z z x 

Písomnosti Levočskej kráľovskej súdnej stolice 

1 Sedrie v Levočí vo význemnej miere doplňujú písome 
nosti administratívne z príslušného obdobia. Najväčší 
význam bezpochyby majú komasačné spísy i maby, a toe 

nielen pre hospodárske dejiny, ale aj pre dejiny re- 

sionálne, historickú topogrefiu, svroheológiu a pods 

Taktiež banské knihy a mapy 9ú nenahraditeľným prame- 

ňom k majetkoprávnym vzťahom v banskom podnikaní, a to 
nielen na Spíši, ale na celom východnom a severnom 

Slovensku,. Ostatné písomnosti dávajú nazrieť do živo«- 

ta a najmä problémov prísluňnej doby, často ich iluse- 
trujú veľmi prakticky,. Sú dokladom pre medziľudské 

vzťahy, pre etiku príslušnej doby a spoločnosti, čas- 
to dokladajú biedu, hlad a chudobu, ale aj hrabivosť 
ľudí 1i rôznych spoločenstieve Všetky druhy písomnos- 

tí obsahujú veľnmi významné doklady © industrialisácii 

spoločnosti, © ekonomických i právnych väsbách medzi 

ľuďmi 1 rôznymi spoločenstvami. Čenné sú najmä apie 
sy firemné, nachádzajúce sa v skupine VIII., konkur» 

y /IVe/, spiay banské /VIIe a Xa/. Pre dejiny robote- 
níckeho hnutia a KSÚ sa napriek vykradnutiu prísluše 
ných dokumentov zachovali napr. spisy © procesoch 
9 účastníkmi krompašeskej vzbury a 1. Jazykovedcov za-
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ujmí mnohé písomnosti slovenské /testamenty a pode/. aj 
etnografovia tu môžu nájeť cenný materiál, hoci roztrú- 

sený. Napriek tomu, že inventár nevyčerpáva všetky može 

nosti štúdia s v mnohom ohľade by mobol byť hlbší, predsa 

- fond Krajského súdu v Levoči ostáva jedným zo základných 
fonády asrchívu. 

Pri citovaní a vyžiadaní materiálu treba uvádzať: 

skratku archívu /ŠOBA v Levočií/, skratku fondu /KS-L/, 
označenie odáslenia, prípadné pododdelenia, spisovú 

značku s číslom a rokom /napre ŠOBA Levoča, KS-L, pozem- 

K fondu sú okrem tohto inventára vyhotovené ečte . 

tíeto pomôckys 

1. Čiastkový inventár k obdobiíu 1924-1949. 

2. Čiastkový inventár komasačných písomností 17TT2-1914. 

3. Register firemných písomností 1872-1949. 

4. Katalóg tlačových písomností 1924-1944. 
5. Katalóg prameňov k dejinám RH a KSÚ 1872-1924. 
6. Katalóg prameňov k dejínám RH a KSÚ 1924-1945. 
T. Katalógi Robotnícke hnutie a dejínmny KSČ a tlačové 
písomnosti 1924-1948 « rotaprínt 1971. 

8. Katalóg banských máp - formou kartotéky. 
9. Menoslov banských máp 1795-18874
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a okresných súdovy správy © činnosti okresných sú- 

dovy stav budovy a zlé podmienky pri gačiatku čine 

nosti Okresného súdu v Starej Ťubovní re 1885 /1642/ 
1885/g komasačný spor medzi EBmanuelom Gsákym a Slo« 

vinkami: uvbírske múi.toaeu záležitosti väznovi 

obstarávanie DKP pre súdy, zápisnice o prehliadkach 
budov navrhnutých pre okresné súdy v Levoči, Keže 

marku, Gelnici, Spíšskej Novej Vsi, Spišskom Pod« 

hradí, Spišskej Sobote a v Starej Ľubovni /október 
1871/4 odovzdenie všäsňov z vaäzníce bývalého súdu 
Provincie XVI spišských miesťt v r. 1871l, rôzne vyše- 

šie nariadeniaz žiadosť sdvokáta © oádklad sasadnutia 

súdu, pretoše sa má súčastniť na prejednávaní sporu 

Ceákyovcov, ktorého sa zúčastní vyše 70 ľudís koma- 
sácia v Jurgove /1368/, Tribňi, odpor proti komasá«- 
cii v Durštína s vo Vyšných Slovínkách: sťažnosti 

ne určenie hraníc medzi Lendakom s Výbornou /salove 

1868/ a v Krompachochy dedičné záležitosti Probst+ 
nerovcovy správa © zdravotnom stave váäznov v šupnej 
väznici, slé hmotné zabezpečenie učiteľa v Nižných 
Slovinkáchy fideikomís pre ženských potomkov Gsákyove 

- e0v /1862/, dedičný spor Gundelfingerovoov g Krome- 

páchy premiestňovanie úradov v šupnom dome a rosší«- 
renie väznice zemurovaním vehodu malého šupného do- 
mug čtatistické údaje o Levoši /1870/ « 

11/1871-1881 \ 2 
Prezidiálne spísy Ferdinsnda Svábyho: výkazy, inven+ 

táre a vyúčtovania súdovy výkaz justičných zamestnane 

cov v obvode Kš-L s okresných súdovy sdaptácia malé- 

ho .a veľkého župného domi /1871/g inventár župnej 
väznice, zaslanie nových pečatí a pečiatok. 

TI1/1871-«1385 i 2 

Prezidiálne spisy Ferdinanda Svábyho: hospodárske 

záležitosti súdove.
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63 

67 

69 

1/1872 i S 
Prezgidiálne spisy KS-«L: pôdorys miestností Okres«- 

ného súdu v Sp. Soboťe a v Gelniciy výkaz kubatú«- 

ry niestností jednotilivých súdove. 

2/11/1883 A 
Exekúcia na majetok Félixa Gsákyhoe 

E 138/1893 5 

Odovzdanie komasačných písomností zo šupného archí- 

vú krajského súdu - prip. zoznamye | 

XI 36/189%5 5 

Vyvlastňovanie pozemkov pre školskú sákledinu: výpi- 
5y % pozemkovej knihy,: výkaz obcí v obvode súdu, 

vmuvymlak_aodeupoaa gák. či. 38/ 

1868,. 

IV 18/1895 ej 
Diseiplinárne pokračovanie proti písárovi Okresného 

súdu v Sp. Podhradí pre zneužívanie funkcies« 

I 105/1896 * 5 

Preskúmanie komasácie v Nižných Lapšoch a v Haligove 

ciach. — 

IV 16, 28 a 39/1896 J 

Dissiplinárne záležitostis. 

I 1%169/1891 a 
Osobné zálešžitosti zamestnancov súdu llm obaly/ « 

V 46/1897 6-T 

Stavba budovy Krajského súdu v Levoči a väznice: 
rozpočety súbehy na stavebné prácej vyvlastňovanie
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71 

73 

T4 

176 

78 

pozemkov,: situačný plán posemkov pre nmmy—' 

2 kše /pape a pôuž.e pôDe, kolore/a zZariadenie budovy 

nábytkomy regály pre archívy mzdové výkazys 

11 8/1899 v 8 \ 
Smernice © sporoch týkajúcich sa majerských šželiare- 

gkych majetkov. ' 

1 105/1901 — 8 

Zmeny v personálnom obsadení KS-L v súvislosti 

- 8s0 zeujatím novej budovýs 

II 1«27/1901 a 

Snernice vyšších súdov a úradove 

I 1«89/1903 ' 8. 
Osobné záležitosti zamestnencov súdu /spise. Obaly/ s 

II 1«25/1903 8 

Smernice vyšších orgánov /spis. obaly/ s 

II 4/1906 8 

Skartačné smernice pre súdys 

IV 1«26/1909 y 
Výkazy o činnosti súdov /2,6,23/, revízie okregných 

súdov /15,17/4g disciplinárne záležitosti, zadelenie 
agend na rok 1910 /26/4 

beč./1912 . 
Organizácia + rozdelenie agendy - jednotlivých 
okresných súdove 

beč./ 1909 * 9 
Stavba budovy okresného súdu a vásžnice v Spišskej
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Novej Vsi: súbehy staviteľov, rozpočety plány 
/kolovr., pabe/+ pôdorys žákladov a suterénu, pô- 

dorys prízenia, pôdorys I, posčhodia, ľasáda čelná, 

fasáda z ulice, fasáda z druhej strany, režgy A.B, 
Ce-D,y BĽeP, Geli, pôdorys podkrovia, fasáda väsnice 
z ulice, dreváreň /13 kusov/s korešpondencia. 

beč./1908%1910 10 

Stavba budovy okresného súdu a väznice v Spíšskej 
Starej Vai: rozgpočet, stavebný denníky originálne 
plány 1908 /pap., kolor./: pôdorys základov a sute« 
rénu, pôdorys prízemia, pôdorvys I, poschodia, čelná 
fasáda, bočná fasáda, dvor a oplotenie, pohľad a re- 

zy A-B, CeD a KaL, E-P, pôdorys podkrovia /9 ka/i4 
vykonávačie plány + kópie: pôdorys základov, pôdo« 

rys základov a pívnice, pôdorys prízemnia, pôdorys 

1+ poschodia, pôdorys podkrovia hlavnej budovy, 

plán krovu, plán premostenia priekopy /hodvúw, 
dtto /papes/, pôdorys budovy /M. pebeľa 

bač./1914-1916 - 11 

Stavba budovy okresného súdu a všsnice v Kozmal-ku: 

rozpočety, kolaudačné zápisnice, plány /kópie, kolor./ : 
pôdovyýs základov, pôdorys prízemia, pôdorys poscho«- 

dia, režy, čelná fasáda, bočná fagáda, dvorná fasá- 

da /7 ks/y, zúčtovacie plány /kópie/: pôdorys zákla« 
dov, plán pilierov, pôdorys prísemia, pôdorys pod- 

chodia, pôdorys a detaíly podkrovia, plán umiestne«- 

nia šelezných nosníkov ne prízemí a úprava dvora, 

pôdorys poschodia, plán ozdobnej strechy, pôdorys 
sákladov väznice, pôdorys základov všäsnice a pôjda, 
pôdorys prísemia väsnice, plán štítu so 5tátnym sna« 
kom, vodovod, pôdorys a rez práčovne, plán kamenáre 
skej výzdoby hlavného portálu /12 ks/, zmluvy o stave 
bes _
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 Prestavba budovy okresného súdu v Gelníci: plánsz 

prestavba chodby /1892, papes kol&.l. situačný plän 

"budovy - pôdorys /pauže pap., kolore/, nové drevené 

- schodište /1885 pôpes kolor./z rozpočety stavebný po- 

- pisyz zmluvyý.» 
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